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Tisztelt Szopkó Zita! 

 

Az MNV Zrt-hez 2023. október 3. napján, elektronikus úton érkezett közérdekű adatigénylése 

kapcsán az MNV Zrt. az alábbi választ adja.  

 

Közérdekű adatigénylésében Ön az alábbi adatokat kérte kiadni:  

 

„Kérem, szíveskedjen elektronikus másolatban megküldeni részemre a „MotoGP 

versenypálya és sportkomplexum megvalósítása” elnevezésű, nemzetgazdasági szempontból 

kiemelt jelentőségű beruházás megvalósítása céljából történő területszerzési eljárás részleteit. 

A táblázatban szerepeljen, hogy helyrajzi számokra lebontva hány négyzetméter területet 

vásárolt meg az állam milyen összegekért (HUF), illetve azok milyen besorolásúak (szántó 

stb.) Adják meg továbbá, szintén helyrajzi számokra lebontva, hogy azok a tulajdonosok, akik 

csereföldet kértek, mekkora földterületet kaptak, és pontosan hol. 

 

Azt is adják meg, hogy hány olyan helyrajzi szám van, ahol még nem sikerült egyezségre jutni 

a tulajdonosokkal, és hogy állnak jelenleg ezek az eljárások. 

 

Kérem, legyenek szívesek csatolni a kisajátítási eljárással megbízott ügyvédi 

irodával/irodákkal kötött szerződést is.” 

 

Az Ön közérdekű adatigénylése kapcsán tájékoztatjuk, hogy az információs önrendelkezési 

jogról és az információszabadságról szóló 2011. évi CXII. törvény (továbbiakban Info tv.) 

29.§ (2) bekezdése alapján „ha az adatigénylés jelentős terjedelmű, illetve nagyszámú adatra 

vonatkozik, az (1) bekezdésben meghatározott határidő egy alkalommal 15 nappal 

meghosszabbítható”, ennek megfelelően közérdekű adatigénylését, az annak beérkezésétől 

számított 30 napon belül áll módunkban teljesíteni.  

 

Tájékoztatjuk Önt, hogy amennyiben válaszunkkal nem ért egyet, úgy az Info tv. által 

biztosított jogorvoslati lehetőséggel az illetékes bírósághoz fordulhat.  

 

Budapest, 2023. október „..” 

 

                     Tisztelettel: 

 

          

dr. Gulyás Éva 

jogi és beszerzési igazgató 

    

dr. Srágli Roland 

adatvédelmi tisztviselő 

 

Magyar Nemzeti Vagyonkezelő Zrt.  
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